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Fédération Francaise de Volley-Ball






Destinataires :

Responsables d’équipe UFOLEP

Responsables Loisirs

Entraîneurs de Cadets/Juniors

Objet : invitation à la Coupe de Franche-Comté



Madame, Monsieur,


Comme la saison dernière, la commission sportive de la ligue organise la Coupe de Franche-Comté ; cette manifestation (entièrement gratuite) vise à regrouper tous les clubs et toutes les équipes de la région dans une même compétition.


Cette année encore, la commission sportive ouvre la coupe aux clubs qui sont inscrits dans le championnat UFOLEP, aux équipes loisirs, et aux équipes évoluant dans le championnat cadet/junior de F.C., (une assurance spéciale sera prise par la ligue pour les non licenciés, pour cela il faut envoyer les effectifs qui participent aux rencontres). 

C’est pourquoi je me permets de vous inviter à vous inscrire dans cette compétition avant le 15/11/2010, date du tirage au sort du tour préliminaire.

Pour vous inscrire, il suffit d’appeler à la ligue 03.81.48.36.53 en donnant les coordonnés du responsable d’équipe, le jour, l’horaire et le gymnase du match et en précisant votre catégorie (masculin ou féminin), ou par mail à l’adresse de la ligue : fcvolley@wanadoo.fr. Pour confirmer l'inscription des non licenciés, envoyer à la ligue les effectifs complets (détaillés avec nom, prénom, date de naissance, mail).

Rappel : cette compétition est gratuite (pas de droit d’engagement, arbitrage sous la responsabilité de l’équipe qui reçoit) et permet à toutes les équipes de la région quelque soit leur catégorie (cadet/junior, UFOLEP/LOISIR, régional, pré-national, national 3) de se rencontrer. La mixité est autorisée (engagement en masculin), les équipes des niveaux inférieurs partent avec des points d'avance en fonction du nombre de divisions d'écart.

Les tours préliminaires regroupent les équipes cadet/junior, UFOLEP/LOISIR et des équipes du championnat régional. Les équipes de national rentreront dans la compétition sur les ¼ de finales. 

Après la réussite de la saison passée (18 équipes engagées en Coupe de FC masculine et 10 équipes en Coupe de FC féminines dont 8 hors championnat fédéral) et les nombreux retours positifs reçus pour la formule de rencontres triangulaire (tournoi à 3, 2 matchs/équipe en 2 sets gagnant, les 2 premiers qualifiés), la commission a souhaité étendre ce format de qualification aux 3 premiers tours pour accueillir plus d'équipes et augmenter le nombre de rencontres.

Trois tours préliminaires se dérouleront donc sous forme de rencontre triangulaire avec des poules géographiques pour limiter les déplacements et augmenter le temps de jeu.

- Dates prévues : 
Le premier tour se jouera en fonction du nombre d'équipe, la compétition pourra débuter le 29/01/2011 si le nombre d'équipe est insuffisant, ou commencer le 27/11/10 pour une partie des clubs engagés en fonction de la formule. 
1er tour préliminaire la semaine du 27/11/10 (à confirmer)
2ème tour la semaine 29/01/2011
3ème tour la semaine du 19/02/2011
4ème tour la semaine du 02/04/11

1/4 de finales la semaine du 07/05/11
Finales le 21/05/11 (à confirmer) 

Le club recevant fixe un jour de match durant la semaine demandée en accord avec les 2 autres clubs dans la mesure du possible. Si aucun accord n'est trouvé, la date finale retenue des rencontres sera fixée par le club recevant (semaine initiale), si le premier club tiré (ou club de division inférieure) ne peut recevoir le tournoi durant la semaine fixée, c'est le 2nd club qui organisera les rencontres puis le 3ème.
Nous restons à votre disposition, pour tout renseignement complémentaire (tel : 03.81.48.36.53).

En attendant votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations sportives.

Pour le Président de la Commission Sportive 

Samuel Boyé

ADR Ligue Franche-Comté

COUPE DE FRANCHE-COMTE MASCULINE

 

      

a) Calendriers et formule sportive

Rappel important : Le club recevant fixe un jour de match durant la semaine demandée en accord avec les 2 autres clubs dans la mesure du possible (mettre la ligue en copie pour les échanges de mails fcvolley@wanadoo.fr pour vérification). Si aucun accord n'est trouvé, la date finale retenue des rencontres sera fixée par le club recevant (semaine initiale). Si le premier club tiré (ou club de division inférieure) ne peut recevoir le tournoi durant la semaine fixée, c'est le 2nd club qui organisera les rencontres puis le 3ème. (+3 points pour les équipes classées dans la catégorie inférieure, cette avance doit être ajoutée à tous les sets y compris dans le tie-break).

1er TOUR PRELIMINAIRE : semaine du 27/11/2010

Tournoi à 3 équipes (2matchs/équipe en 2 sets gagnant) les 2 premiers qualifiés :

1er tour préliminaire de 1 à 9 poules de 3 équipes en fonction du nombre d'inscrits

(Loisirs, UFOLEP, Cadets/juniors + équipes de Pré-National Masc. en fonction du classement au 15/11/2010)

Le tirage au sort se fera le 15/11/2010, le nombre de poule sera déterminé en fonction du nombre d'inscrits.

2ème TOUR : semaine du 29/01/2011

 Tournoi à 3 équipes (2matchs/équipe en 2 sets gagnant) les 2 premiers qualifiés :

4 poules de 3 équipes (18 qualifiés du 1er tour)
	POULE 1
	POULE 2
	POULE 3
	POULE 4 
	POULE 5
	POULE 6

	1.

2.

3.
	1.

2.

3.
	1.

2.
3.
	1.

2.

3.
	1.

2.

3.
	1.

2.

3.


12 équipes qualifiées pour le 2ème tour

3ème TOUR : semaine du 19/02/2011
Tournoi à 3 équipes (2matchs/équipe en 2 sets gagnant) les 2 premiers qualifiés :

4 poules de 3 équipes (12 qualifiés du 1er tour)
	POULE 1
	POULE 2
	POULE 3
	POULE 4 

	1.

2.

3.
	1.

2.

3.
	1.

2.
3.
	1.

2.

3.


8 équipes qualifiées pour le 3ème tour

4ème TOUR : semaine du 02/04/2011
Tournoi à 3 équipes (2matchs/équipe en 2 sets gagnant) les 2 premiers qualifiés :

3 poules de 3 équipes (8 qualifiés du 2ème tour + 1er de Pré-National Masc. au 15/11/2010)
	POULE 1
	POULE 2
	POULE 3

	1.

2.

3.
	1.

2.

3.
	1.

2.
3.



6 équipes qualifiées pour les ¼ de finales.

¼ FINALES : semaine du 11/04/2009 (6 qualifiés + 2 nationaux - 1 rencontre élimination direct)  

½ FINALES ET FINALES
 



b)  Droit d’engagement

 
Pas de droit d’engagement, inscription gratuite, possibilité d'avoir des équipes mixtes (loisir) participant dans la catégorie masculine.

 

c) Règlement sportif

L'équipe qui reçoit est chargée de prévenir les 2 équipes qu'elle accueille ainsi que la ligue, de la date et de l'horaire du tournoi ou des matches (mettre la ligue en copie lors des échanges de mails avec les équipes pour le jour du tournoi).

- 1er tour préliminaire les 27/11/10 : tournoi à 3 (2matchs/équipe en 2 sets gagnant de 25 points – tie-break en 15) les 2 premiers qualifiés pour le tour suivant.
- 2ème tour les 29/01/2011 tournois à 3 (2matchs/équipe en 2 sets gagnants de 25 points – tie-break en 15)) les 2 premiers qualifiés pour le tour suivant.
- 3ème tour le 19/02/2011 tournoi à 3 (2matchs/équipe en 2 sets gagnant de 25 points – tie-break en 15) les 2 premiers qualifiés pour le tour suivant.
- 4ème tour le 02/04/2011 tournoi à 3 (2matchs/équipe en 2 sets gagnant de 25 points – tie-break en 15) les 2 premiers qualifiés pour le tour suivant.
- 1/4 de finales les 07/05/2011 Match aller simple en 3 sets gagnants avec élimination directe.
- Finales le 21/05/11 à confirmer ½ finales en 2 sets gagnants, Finales en 3 sets gagnants
 

Coupe par handicap pour tous les sets y compris le tie-break.


1 division d’écart 

(cadet-junior = UFOLEP= Loisirs/ Pré-national = régional / N3/N2) 
(
0 / +3




2 divisions d’écart


(Prénational=régional/N2 ou cadet junior = UFOLEP = LOISIR /N3) 
(
0 / +5



3 divisions d’écart 

(Cadet junior = LOISIR = UFOLEP /N2)


 

(
0 / +7

d) Tirage au sort

 
Pour tous les tours, le club le premier tiré RECEVRA Sauf si il y a une division d’écart l’équipe la plus faible reçoit. Pour les 1ers tours dans la mesure du possible les plateaux seront organisés par poule géographique. 

Le club recevant est chargé de prévenir l’équipe adverse du lieu, date et horaire de match.

e) Arbitres

Pour toutes les tours, l’équipe qui reçoit doit fournir 1 arbitre et 1 marqueur. (1er tour match arbitré par l'équipe qui ne joue pas). 

f) Qualification des joueurs

 
Les joueurs pouvant participer à un tour de Coupe de Franche-Comté devront être QUALIFIES, à la date de cette rencontre, pour leur championnat respectif. 

Pour les équipes UFOLEP et les équipes loisirs une assurance spéciale sera prise (envoyer à la ligue les effectifs pour les non licenciés avec noms, prénoms, date de naissance et mail).

Pour les clubs avec des effectifs importants, possibilité d'engager une équipe 2 en Coupe, les équipes doivent confirmer leur inscription obligatoirement par mail.

Pour les équipes 2, il est interdit de faire descendre des joueurs de l’équipe première.

 
g)  Résultats

 
Les résultats devront être communiqués à la ligue avant le dimanche 15h par téléphone au 03.81.48.36.53, ou par mail fcvolley@wanadoo.fr.

Les feuilles de match devront parvenir à la ligue de la même façon qu’en Championnat avant le mercredi suivant.

 

h)  Forfait et Pénalité

 
En cas de match perdu par forfait ou pénalité, l’équipe sera éliminée et devra acquitter une amende financière de 45€

























Maison régionale des sports 

Tel/fax : 03.81.48.36.53

3, avenue des Montboucons 

Mail : fcvolley@wanadoo.fr
25000 BESANCON

Site ; http://fcvolley.free.fr 
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